
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВОДНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА 

ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

 

Витяг з протоколу №8 

засідання ради директорів 

від 14 березня 2023 року 

Голова – Сорока В.С. 

Секретар – Васильєва Г.Є. 

 

Присутні: 

Мошинський В.С., ректор НУВГП; 

Сорока В.С., проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи; 

Савіна Н.Б., проректор з наукової роботи та міжнародних відносин; 

Подлевський А.А., проректор з науково-педагогічної роботи, розвитку та 

комунікацій; 

Прищепа А.М., директор навчально-наукового інституту агроекології та 

землеустрою; 

Макаренко Р.М., директор навчально-наукового інституту будівництва та 

архітектури; 

Марчук М.М., директор навчально-наукового механічного інституту; 

Хлапук М.М., директор навчально-наукового інституту водного господарства 

та природооблаштування; 

Мартинюк П.М., директор навчально-наукового інституту автоматики, 

кібернетики та обчислювальної техніки; 

Ковшун Н.Е., директор навчально-наукового інституту економіки та 

менеджменту; 

Міщук І.В., заступник директора навчально-наукового інституту права; 

Нестерчук Н.Є., заступник директора навчально-наукового інституту охорони 

здоров’я; 

Ковальчук Н.С., завідувач навчально-методичного відділу; 

Клімова А.В., завідувач відділу ліцензування та акредитації; 

Швець Ф.Д., директор навчально-наукового центру незалежного оцінювання; 

Дем’янчук Ю.С., директор центру супроводу освіти військовослужбовців; 

Жомирук Р.В., відповідальний секретар приймальної комісії; 

Васильєва Г.Є., методист вищої категорії відділу якості освіти. 

 

СЛУХАЛИ: начальника відділу якості освіти Віктора Корбутяка про відгуки 

здобувачів вищої освіти стосовно якості викладання освітніх компонентів, 

визначених університетським стандартом, за 1 сем. 2021-2022 – 1 сем. 2022-

2023 н.р.. 

Начальник відділу якості освіти докладно зупинився на таких питаннях: 

− динаміці відгуків здобувачів стосовно якості викладання освітніх 

компонентів, визначених університетським стандартом, за 1 сем. 

2021-2022 н.р. – 1 сем. 2022-2023 н.р.; 

− середніх значеннях відгуків здобувачів стосовно якості викладання 

за освітніми компонентами, визначеними університетським 

стандартом, за 1 сем.2021-2022 н.р.; 



− порівняльному аналізі відгуків здобувачів стосовно якості 

викладання освітніх компонентів, визначених університетським 

стандартом, за 1 сем. 2021-2022 н.р. – 1 сем. 2022-2023 н.р. 

Віктор Корбутяк наголосив, що середній бал відгуків здобувачів стосовно 

якості викладання та навчання освітніх компонентів, визначених 

університетським стандартом, три семестри поспіль нижчий за середній бал 

усіх освітніх компонентів НУВГП. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1) відділу якості освіти розмістити інформацію про відгуки здобувачів 

вищої освіти стосовно якості викладання освітніх компонентів, визначених 

університетським стандартом, за 1 сем. 2021-2022 – 1 сем. 2022-2023 н.р. на 

вебпорталі НУВГП у розділі «Якість освіти»;  

2) інформацію про відгуки здобувачів вищої освіти стосовно якості 

викладання освітніх компонентів, визначених університетським стандартом, за 

1 сем. 2021-2022 – 1 сем. 2022-2023 н.р. взяти учасникам засідання до відома та 

розглянути на найближчому засіданні науково-методичної ради НУВГП з 

прийняттям відповідних рішень. 

 

Голосували «за» – одностайно. 

 

 

Голова        Валерій СОРОКА 

 

Секретар        Галина ВАСИЛЬЄВА 

 

 

 
Оригінал документа з підписами в каб. 168 

 (відділ якості освіти) 


